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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 17.0 44.0 27.0 12.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 71.0 23.0 3.0 3.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

23.0 51.0 22.0 4.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 38.0 48.0 8.0 6.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

16.0 49.0 27.0 8.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

23.0 39.0 32.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 57.0 29.0 9.0 5.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 60.0 31.0 6.0 3.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

29.0 45.0 16.0 10.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 12.0 49.0 26.0 13.0 0.0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立四十万小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・１学期に台湾の小学生が来校し、全校児童と交流できたことはよかった。特に高学年児童は、授業で学習した英語で自己
　紹介や校内の案内ができ、自信につながったと思う。
・外国の方ともっと身近に触れ合うことができる機会を増やし、英語を日常的に使うことができるとさらによいと思う。
・（四十万からは遠いので難しいかもしれないが）金沢駅近郊や観光地などに出かけると、外国の方に出会う機会が多い
　ので、チャンスがあれば出かけてコミュニケーションをとることができるとよい。

③学校関係者評価

・英語が実際必要となる国際交流の場を今年度も設け、子どもたちが人と関わることの楽しさや学習の成果を実感できる

ようにする。

・子どもたちが意欲的に取り組める学習のゴールを設定する。

・子どもたちが英語を活用することに自信がもてるよう、習熟をめざしIT機器の活用を工夫する。

（別紙２）


